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                                             JUNTA MUNICIPAL DISTRITO V 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE 27 DE ABRIL DE 2023 
DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DISTRITO V 

 

 
En la Ciudad de Alcalá de Henares, en el Salón de Actos de la Casa de la 

Juventud sita en la Plaza de la Juventud s/n, de esta ciudad, siendo las 
dieciocho horas del día veintisiete de abril de dos mil veintitrés, se reúnen los 

Señores/as designados que a continuación se relacionan a los efectos de 
celebrar la Sesión Extraordinaria de la Junta Municipal del Distrito V convocada 

al efecto. 
 

ASISTEN: 
PRESIDENTE: D.  José Alberto González Reyes 

VICEPRESIDENTA: Dª. María Aranguren Vergara 
VOCALES: 

D. José Luis Palomar Pascual, representante de la AA.VV. El Val 
D. Juan Jesús Plaza Hernán, representante de la AAVV. Ciudad del Aire 

Dª. Isabel Rojo Fernández, representante de la Asociación Vuc-Cis 

Dª. María del Castillo Oliva Peña, portavoz del Consejo de Barrio nº 11 
D. Antonio Cantó Tortosa, representante del Grupo Unidas Podemos- 

Izquierda Unida  
D. Julián Trigo Vellisca, representante del Grupo Vox    

Dª Cristina Alcañiz Arlandis, representante del Grupo Partido Popular 
Dª. Salustiana Matas Lara, representante del Grupo Ciudadanos, Partido de la 

Ciudadanía. 
 

Se excusa la ausencia de los vocales no presentes. 

 

Asisten Dª Montserrat de Miguel Sánchez, Secretaría del Pleno de la Junta 
Municipal Distrito V y D. Javier Santiago, auxiliar de Distrito como Secretario 

de Actas.  
 

1º.– LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION DE FECHA 30 

DE MARZO DE 2023   
 

Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión ordinaria del pleno de la Junta 
de Distrito V celebrada con fecha 30 de marzo de 2023.  

 
Finalizada la sesión extraordinaria del Pleno de la JMDV convocada a los únicos efectos 
de aprobación del acta de la sesión del Pleno de la JMDV de fecha 30 de marzo de 
2023, el Sr. Presidente ofrece a los miembros asistentes un turno de palabra con motivo 
de la finalización de las sesiones plenarias de la Junta Municipal en esta legislatura. 
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                                             JUNTA MUNICIPAL DISTRITO V 

*D. José Luis Palomar: Manifiesta sus disculpas si alguien se ha podido sentir 

ofendido por sus formas o por su tono ya que su idea siempre ha sido sumar 
y estar en positivo. Comunica que aquí termina su etapa como vocal en el 

Distrito y agradece a todos haberle escuchado y a veces aplaudido.   

 
*D. Juan Jesús Plaza: Señala que aquí se está para hacer un trabajo dirigido 

al bien del ciudadano y de la propia ciudad de Alcalá. Agradece a la Junta 
Municipal de Distrito su labor y que se vayan haciendo las cosas que están 

pendientes. 
 

*Dª Isabel Rojo: Indica que ha estado muy cómoda y se ha sentido 
escuchada por todos los compañeros y la Junta. Añade su deseo que en la 

legislatura próxima se puedan seguir haciendo cosas y cada vez mejor, ser 
escuchados y explicados. 

 
*Dª Mª del Castillo Oliva: Señala que desde el Consejo de Barrio nº 11 se 

sienten muy satisfechos por contar con un Reglamento de Participación 
Ciudadana, pero la experiencia nos dice que apenas se ha desarrollado. Por 

una parte, los vecinos/as no saben cómo ejercer la participación y por otra las 

instituciones que nos gobiernan no ven que se crea en ello y no hay voluntad 
política para fomentarla. Otra preocupación es el cuidado del medio ambiente 

ya que creen que influye directamente en lo económico, laboral y la calidad 
de vida de las personas y su salud. Agradecen al Pleno y a los vocales el 

trabajo realizado, el buen ambiente creado y el dialogo ordenado y 
respetuoso que ha habido. 

 
*D. Antonio Cantó: Manifiesta que éste es su último acto institucional y 

quiere hacer un homenaje sincero, político y personal al primer alcalde 
democrático de esta ciudad, Carlos Valenzuela Lillo, que le tocó enfrentarse a 

una situación compleja con muchas deficiencias y con escasos recursos. 
También quiere rendir homenaje a Heliodoro Ceballos, primer presidente de la 

Comisión de Hacienda; a Jesús Pajares Ortega que abordó el tema del agua; 
y a Sergio Coello Trujillo, concejal de Hacienda, que fue capaz de llenar este 

pueblo de colegios públicos. Personas importantísimas que están fallecidas.    

 
*D. Julián Trigo: Indica que en estos plenos que hemos hecho no caben ideas 

políticas, sino que es para ayudar al ciudadano y hacer las mejoras de todos e 
intentar que todos los ciudadanos tengan un mejor vivir. 

 
*D. Cristina Alcañiz: Agradece a los funcionarios su trabajo; agradecer al 

Presidente y a los compañeros de otros grupos la cordialidad y la forma de 
expresar lo que se quería proponer para este distrito pensando siempre en el 

bien de los vecinos y, por supuesto, a los vocales que pertenecen a 
asociaciones de vecinos, sin los cuales, por parte de los políticos no se llegaría 

a entender todas las necesidades de cada uno de los barrios. Venir al pleno 
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                                             JUNTA MUNICIPAL DISTRITO V 

del distrito era venir a proponer y hacer cosas por este distrito y sus barrios; 

y desde la cercanía de todos los que representan a esos vecinos que están en 
el barrio.  

 

*Dª Salustiana Matas: Muestra su agradecimiento a todos que lo han hecho 
fenomenal, en especial, a los vocales de asociaciones vecinos que nos traen 

aquí los problemas para que se puedan conocer. Aquí no se trata de colores 
sino de estar centrados en Alcalá y mejorar Alcalá. Anima a la gente que siga 

participando que, aunque parezca que esto es una cosa muy pequeña sí que 
se sacan muchas ideas y salen cosas muy bonitas. 

 
*Dª María Aranguren, Vicepresidenta de la JMD-V: Manifiesta que lleva 

participando casi 20 años en las Juntas de Distrito. Esta legislatura no se nos 
va a olvidar ya que ha estado marcada por el COVID, pero de todas las 

legislaturas que ha estado, cree que la participación ciudadana esta mejor 
que hace 20 años, si bien hay que seguir mejorando. Señala que es verdad 

que actualmente hay otras formas de participación, como usar la aplicación 
“Cuida Alcalá”. Cree que hay que adaptarse sin olvidar esta parte tan 

importante, que nos gusta, que la gente se reúna e intercambie opiniones en 

directo y en vivo, pero el móvil es la herramienta de trabajo de todo el 
mundo. Se ha puesto en marcha un mecanismo para que toda esa gente que 

forma parte de la memoria de la ciudad pueda ser reconocida y que las 
generaciones que vengan tengan la opción de saber quiénes eran y que 

hicieron. Ha sido un placer venir y compartir el tiempo con vosotros.  
 

*D. José Alberto González Reyes, Presidente JMD-V: Agradece la participación 
de la Vicepresidenta, de todos los vocales y los empleados municipales por las 

ganas, el tono, la implicación, el cariño y el trabajo realizado. De esta 
legislatura se lleva un bonito aprendizaje ya que siendo el más joven de la 

Corporación Municipal, pues tenía ciertas inseguridades porque te sientes con 
esa responsabilidad de representar a los jóvenes, que a veces se dice que no 

están preparados; y siempre ha intentado hacer lo mejor posible, algunas 
cosas habra acertado más y otras menos, pero siempre con la mejor 

intención del mundo. 

 
Se levanta la Sesión siendo las dieciocho horas y cuarenta y cinco minutos del 

día del encabezamiento, de lo que yo, la Secretaria del Pleno de la Junta 
Municipal Distrito V, doy fe. 


